

国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院

“三严三实”专题教育

简 报

第 3 期

“三严三实”专题教育工作小组

二〇一五年七月二十三日

国家心血管病中心、中国医学科学院阜外医院召开 “三严三实”专题教育“严以修身”专题研讨会

按照《中共中国医学科学院阜外心血管病医院委员会关于在全院开展“三严三实”专题教育的实施方案》的部署和《医院党委“三严三实”专题教育具体工作计划》的安排，7月22日，国家心血管病中心、中国医学科学院阜外医院在报告厅召开“三严三实”专题教育“严以修身”专题研讨会。中心及医院班子成员，各管委会、中心、病房、科室、职能部门正副职，护士长，各党总支、党支部书记共计120余人参加了此次会议。

国家心血管病中心主持工作的副主任、医科院阜外医院院长胡盛寿同志以《严以修身 加强党性修养 坚定理想信念 把牢思想和行动“总开关”》为题，围绕“严以修身”的理论与时代内涵、“修身不严”的表现与危害以及“严以修身”的重要意义作了主题报告，并就如何践行好“严以修身”提出具体要求。

胡盛寿院长强调，作为心血管病预防领域的“国家队”，中心及医院广大干部群众不仅要按照国家卫生计生委李斌主任在2015年第二次委党组中心组会上提出的要求，切实把握好践行“严以修身”的“三个着力点”，更要在实际工作中做到以下三方面：

一是要有崇高的理想信念，任何时候都要把党性原则放在第一位。要坚定“三个自信”，贯彻执行党的纪律旗帜鲜明、态度坚决，在重大原则问题和大是大非面前立场坚定，自觉维护中央的权威；要修学理论知识，加强用理论武装头脑，增强按制度办事、依法办事的意识，善于运用制度和法规治理医院，提高自身运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展的能力与水平。要把国家赋予国家心血管病中心和医科院阜外医院的职责与任务时时放在心上，干事创业保持满腔热情与劲头；坚持办院方向与国家卫生计生委医改方向保持一致，明确中心及医院在医改中的定位，切实履行医疗技术质量“排头兵”、心血管疾病预防“国家队”、国家级科研基地及心血管人才培养摇篮的“四大任务”，脚踏实地，实现由单纯医疗中心向医学研究中心的转变。

二是要提升道德修养，培养高尚情操。面对社会的各种思潮和现象，坚持做一个对真善美有执着追求的人和一个无愧于党员基本要求

的人。班子成员，要从自身做起，率先垂范，争做一个高尚的人，一个脱离低级趣味的人，一个有利于人民的人；中心和医院的领导班子，要坚持做有血性的班子、硬朗的班子、讲原则的班子、有底线的班子，要站在心血管病研究的前沿和中心、医院发展的前沿，率领全院职工勇于开拓、迎难而上、谋求转变；全院职工，要自觉传承“治学严谨”协和精神与“听党指挥守纪律”军队优良传统，弘扬“科学精神、创新精神和团队精神”的阜外家风，提高医学研究水平，将“阜外品牌”发扬光大。

三是要重品行、修小节、求精致，从小事上彰显自身品位与素养。要用宽广的胸怀和包容的态度来为人处世，严以律己，宽以待人；要关注身边小事，从小事做起，将好的事情以小积大、以少积多；要忠诚于所从事的事业，对工作坚持高标准、严要求，不趋事、不拖事、不忽悠，做事追求极致与专业。

国家心血管病中心主任助理、院长助理郑哲，院长助理、护理部主任李庆印，院总会计师、财务处处长王晓飞，人力资源处处长韩春雷，事业发展处处长陶玉秀，信息中心主任赵韡围绕着对“严以修身”的学习体会在会上作了交流发言。

李惠君书记作总结发言。他首先以中纪委书记王岐山同志“忠诚才可靠，可靠才可信，可信才可用”和国家卫生计生委纪检组组长陈瑞萍同志“做人首先要淡定，要心理平衡，在当官、做人和要权上，要把支点放在做人上，首先要以修身为先”的讲话精神谈了自己的学习体会。他指出，各级党员干部要对自己的职业、对培养自己的医院

和自己的职务保持忠诚，时刻以“严”的标准要求自己，做好“严以修身”这个广大党员干部的终身课题。

李惠君书记强调，践行“三严三实”最终要靠抓落实，因此中心和医院的广大中层干部要在工作中带头做事，既要有权又要有责，不能做“甩手掌柜”；各管委会、中心、处室要把“严”和“实”的要求贯穿于工作始终，要明确责任分工、任务时限和质量要求，确保各项工作任务要有人去管、去盯、去处、去干；相关职能部门要切实履行职责，加强督查，及时做好评估。他希望广大党员干部能够通过此次专题研讨会，真正理解并掌握“严以修身”的精髓，坚持学以致用、学用结合，从严上要求，向实处着力，将“三严三实”的要求真正内化于心、外化于行，谋事、创业、做人要善始善终、善作善成，为推动中心和医院各项事业可持续发展，努力开创中心和医院事业的新局面而不懈努力。

报：国家卫生计生委人事司干部二处（“三严三实”专题教育工作办公室），
院校“三严三实”专题教育工作小组。

发：医院“三严三实”专题教育工作小组，党总支，党支部。
